



你的赶考之路 有我一路守护

高考期间青岛交警在全市设置340处“护考岗”

青岛市公安交警部门全力投入高考护考，各大队将在全市考点及周边设置岗位340处，单班警力480人，通过强化视频巡检、提前上岗疏导、加强巡逻管控、严查交通违法、强化信息服务等措施，全力确保高考期间全市道路安全畅通。

“护考出警” 李沧交警铁骑出征

6月5日上午，李沧交警举行2024年“畅安护考”出警仪式。大队长安明强调，高考是全社会关注的大事，也是交警近期工作的重中之重。五十八中副校长袁忠珂代表学校发言，对交警部门的辛勤付出表示衷心感谢。随后，民警代表贺军亮作了表态发言，表示将严格执行交通法规，保证圆满完成护航高考任务。当天上午，李沧交警铁骑队员驾驶摩托车驶出大队大院，开启护考之旅。

记者了解到，即日起，李沧交警将全面排查交通安全隐患，加强路面管理管控；交警还将24小时全面严控噪音扰民行为，严厉打击“飙车炸街”。除此之外，李沧交警还将全面优化考点周边交通组织，科学设置信号灯配时和执勤点位警力，全



面提供护航爱心服务，开展铁骑护考。

据了解，李沧区今年共设置三处考点，分别是青岛五十八中、青岛艺术学校、青岛三中。为给考生营造宁静的交通环境，考试期间李沧交警对考场周边的道路实施交通调流，李沧交警将在考场学校门前、考场周边道路设置固定岗警力指挥疏导交通，清理乱停乱放车辆，铁骑队员、警车将在考场周边随时待命，为考生做好各类应急处置工作。

开辟绿色通道 优先通过安检

这些高考便利信息考生可收藏



主题车营造浓厚送考氛围。

本报6月5日讯 开辟绿色通道、优先通过安检、管家全程护航……高考来临，我市交通运输行业积极行动为考生提供便利，众多公交车和百余辆出租车加入送考爱心队伍。

考试期间，地铁车站开辟“助考绿色通道”，考生及家长可优先通过安检，车站也会增派工作人员做好搭乘指引，缩短考生进出站时间。各车站在站厅设置了临时休息区，提供饮用水等物品。车站还准备了医药箱（包括风油精等常备药品）、幸福百宝箱等便民物资，让考生出行无忧。五四广场站、李村站、青岛北

站、井冈山路站志愿服务站内的助考休息区，将提供充电插排、手提袋等，有需要的乘客可联系工作人员。为方便考生高效乘车，青岛地铁线网各站将为有需要的考生提供“爱心预约”服务，提前预约快速进站乘车服务，可随时拨打青岛地铁服务热线55770000。

公交301路驾驶员杨涛以“高考——旗开得胜 梦想成真”为主题，精心布置十米车厢，为考生送上诚挚祝福。今年，我市将开通1路、2路、212路、302路、609路、610路等六条“高考学生专车”。1路高考专车将分别在7日早晨7

辆警车和两辆警用摩托车，每辆摩托车额外配备一个头盔，随时接受考生及家长的求助。

“在考试当天，开发区交警将优化主要道路信号灯配时，并由警车全程护送，为7条统一接送考生的大巴车线路提供‘绿波’保障。”民警表示，考试进行期间，两处考点周边道路禁止机动车鸣笛，对配备“高考专用车”标志的车辆及其他接送考生的车辆，交警将给予通行上的最大便利，确保不发生堵塞、延误现象。

帮助考生 护考小分队随时服务

记者从青岛市公安局交通警察支队了解到，高考期间，各大队将设置岗位340处，单班警力480人。巡逻警力每日早晨6时30分上岗，下午时段根据考试时间，巡逻警力提前90分钟上岗，重点对开考前及考试后散场阶段周边道路交通实施保障。

此外，交警部门对于误点考生、考点周边道路交通拥堵等突发问题给予及时帮助和处置，各大队依托铁骑设立护考小分队，随时为有紧急交通需求的考生提供援助服务，全力保障考生安全及时应考。
观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅



时40分和9日、10日早晨6时40分自四方宣化路始发站发出，沿途接送旅游学校考点的考生及家长。专车前风挡玻璃下方设置了醒目标识牌，方便学生及家长辨认。志愿者将全程提供随车服务，应对处理各类突发情况。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

两部门联动护航高考



执法人员利用专业设备开展噪声监测。

本报6月5日讯 为给高考生营造一个良好休息环境，4日晚，市生态环境综合行政执法支队携手崂山大队，两级联动开展噪声执法检查。

按照我市八部门联合发布的通知，中高考期间，晚8时至次日6时执行夜间噪声标准。当晚8时许，记者跟随市区两级执法部门，驱车来到位于崂山区株洲路附近的青岛双瑞海洋环境工程股份有限公司，该公司紧邻依山伴城小区，产生噪声的主要设备为风机。检查时，企业车间内仍是一片热火朝天施工景象。“车间位于企业中部，被仓库、运动场等设施所包围。”企业相关负责人表示，为给考生营造良好休息环境，企业采取了关闭门窗等方式降噪。

执法人员随后按照监测规范标准，拿出专用噪声监测仪，现场开展噪声监测。数据显示，企业噪声值为50分贝，符合标准要求。“马上就要高考了，一定要做好防尘降噪工作。”监测同时，执法人员也不断向企业负责人

讲解“送安静”活动的意义和要求，提醒他们继续做好降噪工作。

随后，执法人员又根据安排，前往多家企业开展监测工作，结果都符合要求。市生态环境综合行政执法支队执法三处副处长王伟杰告诉记者，从5月17日启动“送安静”活动以来，我市生态环境执法部门就启动实施了执法服务活动，截至目前，已经走访198家企业，组织406人次巡查，发现问题16个，均已全部整改到位。

（记者 徐美中）

“隔音屏”为考生送安静



综合执法人员夜查工地。

本报6月5日讯 中高考期间，市城市管理局组织开展“为考生送安静”专项执法保障，严查城市管理领域噪声扰民问题，搭建噪声“隔音屏”为考生送安静”。

城市管理部门按照“一工地一档案”预排隐患，监督全市900余个工程项目制定噪声防治预案，遇到投诉举报点对点快速沟通，第一时间叫停施工，最大限度减少噪声扰民。

进入5月，噪声执法专项行动正

式开启。全市综合执法部门不定时组织集中夜查，运用城市运管服平台可视化系统，以视频连线方式远程调度重点执法点位，随机抽检建筑工地夜间施工情况，坚持考点周边宾馆酒店、公寓民宿、居住密集区等噪声敏感区域

全覆盖，确保建筑施工和商业活动噪声扰民问题及时发现、快速处置、有效解决，截至目前，全市综合行政执法部门共出动执法人员3800余人次，检查建筑工地1810余处次，检查临街店铺3540余处次，开展普法宣传650余场次，查处建筑施工噪声扰民行为25起、处罚7起，查处社会生活噪声扰民行为57起，下达责令整改6起，为广大考生营造良好的学习和休息环境。

（记者 陈小川 通讯员 曲文鹏）